05-06-99 Tracciare sulla carta logaritmica il diagramma
asintotico di Bode del sistema descritto da

a+1
— i st1

Gls) = s((a+1)s+1)
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30-06-99

Disegnare il diagramma di Bode della seguente funzione di
trasferimento:

ST35 ; 1
G(s) = +
(57 o+ )
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20-07-99

Disegnare il diagramma di Bode della seguente funzione di
trasferimento. Indicare una approssimazione della pulsazione di
taglio. E possibile applicare la formula di Bode per dedurre il

diagramma di fase da quello di ampiezza?
1
S+ 3latD)

s?((a+1)s? — (;301))

G(s) = 2000
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13-09-99

Disegnare il diagramma di Bode della seguente funzione di
trasferimento. Indicare qualitativamente 'andamento reale del
diagramma. Valutare una approssimazione della pulsazione di
taglio. E possibile applicare la formula di Bode per dedurre il
diagramma di fase da quello di ampiezza?

0.1
G(s) 8258 S+ oFT
S) =
(o 4+ 1)3 (32 L _164 . 256 ) (32 4 16 o, _2.56 )
5(a+1) (a+1)2 a+1 (a+1)2
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24-01-2000

Disegnare il diagramma di Bode della seguente funzione di
trasferimento. Indicare una approssimazione della pulsazione di
taglio. E possibile applicare la formula di Bode per dedurre il
diagramma di fase da quello di ampiezza?

s(a+1)—1
s(s2(B+1) + 3y)

G(s) = —1000
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